
1. výjezdní programy 

Nově zveme na vámi zvolený program Vstupů do škol do historických prostor Biskupství 
brněnského.  
kc.biskupstvi.cz/vstupy/  

Dle zájmu můžete dále zhlédnout i další zajímavosti, které Petrov nabízí:  

 prohlídka Diecézního muzea 
 katedrály Petra a Pavla  
 vstup na věž se zastávkou v klenotnici katedrály.  

https://www.dieceznimuzeum.cz/ 
http://www.katedrala-petrov.cz/index.php/cz/katedrala 

2. součást projektových dnů 
Doporučujeme program Kostel u nás např. v rámci projektu „Poznáváme naši obec“. 

 

3. nový program roku 2023 – Čas a lidský život 

Program Čas a lidský život žáky interaktivním způsobem seznámí s pojmem čas a se vším, co si 

pod tímto pojmem mohou představit. 

Lidé, obývající planetu Zemi, žijí v prostoru a v čase, který jim určuje vesmír. Čas není jen fyzikální 

veličina. Čas je rok, týden i vteřina, čas je dar! 

V powerpointové prezentaci se žáci dozvědí informace o tom, jak se lidé naučili rozdělovat čas 

do úseků. Jak vznikl první kalendář a jaké bylo jeho rozdělení (den, týden, měsíc, rok). Jak se lišily 

kalendáře různých civilizací a jaký byl vývoj kalendáře, který dnes používáme my. Ukážeme si 

rozdíl mezi kalendářem církevním a občanským, kde se v kalendáři vzala křestní jména, k čemu 

slouží pranostiky a jakou mají souvislost se jmény světců. 

Žáci se také seznámí s vývojem a používáním přístrojů na měření času – hodin a hodinek  

a s výraznými osobnostmi na poli astronomie a s jejich objevy v průběhu dějin. 

4. nový program o G. J. Mendelovi 

Program G. J. Mendel – (ne)obyčejný život génia má seznámit žáky s příběhem Gregora Johana 

Mendela, vědce, opata a kněze, výraznou osobností a světoznámým Brňanem. 

Program seznamuje s inspirativním životním příběhem, hodnotovým odkazem a především 

vytrvalým vědeckým bádáním G. J. Mendela, které mu nepřineslo během života žádné uznání. 

Program vysvětluje na životě G. J. Mendela, který byl knězem a zároveň špičkovým vědcem,  

že víra a věda si nekonkurují ani nejdou proti sobě, ale mohou se doplňovat. 

Program má napomoci k vytváření postojů respektu a tolerance k přesvědčení a hodnotám 

druhých lidí. Ukazuje, že každý člověk je výjimečný a jedinečný. 

Program je určen pro žáky druhého stupně. 
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